





VIDEK.

Zágrábról táviratoznak az O. E.-nek: Megbízható forrásból nyert értesülés szerint az a hír, mintha Anghelmus German patriarcha, ki jelenleg Dalmácia tartozékainak nyugdíjaztatását és állásától való felmentését kérte volna, teljesen alaplan.

A temesvári szabi egyházközség tegnap ülésén határozta ki a karleuzai iskolatársaság által kiküldetett tantervet. E szerint a magyar nyelv kötelező tanítását a román és szabi felekezeti iskolák első osztályában kezdik meg.

Figyelmeztetjük és körözést tessék előkészíteni, hogy a kiközösítésnek m. hó végéig lejárt, hogy újabb megrendeléseket mielőbb meg kellene adni.

Lapunk előfizetési árja egy hóra... 1 ft 60 kr. hat hóra... 10 ft 60 kr. egy évre... 20 ft 60 kr. külföldi előfizetőknek... 25 ft 60 kr.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

Lapunk mindennap, tehát hétfő és ünnepek után következő napokon is megjelenik.

gyi miniszter ma ismét több küldöttséget és magas rangú tisztviselőt fogadott, akik szerszámot kívántak kinevelés és az általuk kért feladatok elvégzésére. A miniszter egyenként be-mutattatta magának a küldöttségek tagjait és nyájas beszélgetésbe ereszkedett velük. A küldöttségek közt voltak a kolozsvári egyetem kancellárja, az Országos Kele-metani tanár vezérle alatt, a pozsonyi jogakadémia képvise-lője dr. Pisztorj Mór tanár, a pozsonyi főreáliskola igazgatója és a budapesti görög-oláh-macedon el-házközség küldöttsége Sacáry György vezetés alatt.

A württembergi király tragédiája. Mint Stuttgartból írják, a Müncheni Neuesten Nachrichten-nak a württembergi udvarról közölt botrányos hírei mind nagyobb körben keltenek izgalmat. A múlt napokban Vilmos trónörökös elsőlelte alatt kétszer volt miniszteri tanácskozás, mely elhatározta, hogy a müncheni palatán elleni felszámolás miatt viz-gálatot kell indítani. A minisztertanács el határo-zotta jóváhagyása végett a kabinettnek Nitz-zaba utaztatni a királyhoz. A halálban azt hiszik, hogy a király a határozatot nem fogja bejegyezni, mert a vizsgálat meg csak jobban felavarná és teljes világiatásának tételét a botrányokat. A württembergi sajtóban a nép óta behatárolt fog-lalkozik azzal a hírrel, mely szerint a minisz-terium az esetre, ha a király az amerikaiakat el nem távolítja környezetéből, megadja lemondását. Ez a hír annál valószínűbb, mert a miniszterium már évek óta tudott az amerikai szereplőről, a nélkül, hogy csak egyszer is tiltakozott volna az ellen.

Miniszteri látogatás. Csáky Albin gróf válla-s és közoktatási miniszter ma délután két órákor Berzevics Albert államtitkár, Markusovszky Leó, Weber miniszteri tanácsosok és Weber miniszteri építész kíséretében meglátogatta az orvosok központi telepét. A miniszter Klingner István rektor, Fodor József orvoskari deán és az orvosegylet tanácsa tagjai körében látogatást tett. A látogatás célja az orvosok központi telepének állapotának megismerése és a közoktatási miniszternek az orvosok központi telepének állapotának megismerése és a közoktatási miniszternek az orvosok központi telepének állapotának megismerése.

Teljes búbuosánál. Rómából táviratuk ma ke-llett: Az Observatore Romano közölte, hogy a pápa kongregációját általánosan a pápa a pápai püspök indítványára megengedte, hogy december 15-én a szent szék templomában költözködjék, a pápát és az egyháztól írókat mondassanak. Azután a nép általában fog része-sülni. Mindezeknek a híveinek, kik erre az egyház és a szentek nyugalmát és a búbuosánál megengedték, a pápa teljes búbuosánál.

Hírre Stanleyről. A látó Afrikáról, mint ma keletet Londonból táviratoznak, ismét érkeztek hí-rek Zanzibárról. A hírek arról beszélnek, hogy a királyi expedíció állományát Stanley vezette, és a királyi expedíció állományát Stanley vezette, és a királyi expedíció állományát Stanley vezette.

Az évek múltak; pusztító változások sópártok el-viharok Franciaország régi kormány-rendszert, és Danville meg egyre együtt uszott a tevély-gárral.

Kozeledett a remuralom első napja; a nyilvános cselekvés, mint a magánéletben, a felsőbb rendűek közt úgy, mint az alsóbb rendűek közt, minden ember gyarúsította a testvérét. Bármilyen furfangos volt is Danville, végre ő is gyarudott. Eset a párisi fohászkodással, meg pedig főképp anyja miatt.

De mi több, Danvillehez névelten levelek érkeztek, a melyek figyelmeztették, sürgették, hogy ne késleltesse bizonyítványi hazafiságát valami kétségbeváltatással; és hallgatasson el anyját, kinek oktatlan ösztöneire hihetetlenül a cselekvés kerülhet.

Danville sokkal jobban ismerte anyját, semhogy ne tudta volna, hogy megmentésére csak egy mód van, s ezzel magát is megmenti. Attól mindig vonakodott Danville, hogy kifizöldre meneküljön; de fia most követelte, hogy használja föl az első alkalmat, a melyet ő szerzeni fog, hogy a Francia-országot s maradjon a kihűlőn, a míg nyugalmas-ban idők nem következnek le.

Danville valószínűleg tiszser is kockáztatta volna életét inkább, semhogy fának engedelmessé-dj; de ahhoz nem volt bátorsága, hogy a fia éle-tét kockázza tege; engedett hát — az ő érde-keben.

átelőlnök, moscóról keresztlő gúzniok; a bensű-letőltek csak véres harcok után szereshettek elme-lot, s így az éhség gyakorta is kizozta őket. A kísértől-sokan elpusztultak, mások elvesztek, egy nagy folyón való átútelésnél negyven ember a vízbe fullt, köztük Stanley egy fehérbőrű kísérője is. Maga az expedíció vezetője teljesen kivette részét a szenvedésekből, s ezen-felül a ház is emésztelte őt. Stanley ekkor azt reme-lte, hogy januárj Vadeblaire érkezik, de az e remé-nye egy augusztusban Londonba érkezett zanzibári távirat szerint nem teljesült.

Rókk Szilárd emléke. Az elhunyt nagy em-berhatár emléket, ki felemiólt meghaladó vagyont ha-gyott jótékony és közművelődési célokra, első sorban a fővárosi köznevelésügyi, mint a meylize a bizottsági tagjag szorosban köteleke is írta. A fővárosi közne-velésügyi körökben mozogalm indult meg, hogy már a legelő-zelőbb napokban nyílt kifejezésre jusson valamely méltó indítvány alkalmában a Rókk Szilárd iránti hála és ke-retség. Emléketek emlékszóbrát, acélszobát szalt a tervek is, hogy síremléket a fővárosi kizetésre el és állítsasson fel. Megemlíti még, hogy Rókk Szilárd hagyomá-nyából a budapesti ev. ref. egyházközség 50 forint re-sze-sült.

Báró Fejérváry Géza honvédelmi miniszter, ki eddig minden csütörtökön adott kihallgatásokat, a jövő héttől kezdve minden csütörtökön d. u. 12 óráig fogad.

Erzsébet királyné Amerikában. A Truth nevű angol újság, mely az utóbbi időben feltűnően sokat fog-lalkozik az európai udvarok ügyeivel, legújabbban azt a hírt közli, hogy Erzsébet királyné Észak-Amerikába a zán Nyugat-Indiába készül. A nagy mértékben való-színűen hír még megértesítésre szorul.

Vilmos császár a vidékről. Mint a Fanfulla-rija, Vilmos császár Rómában látogása alatt egy alkalom-mal szöba hozta Umberto királyt előt a zsidókat is, és panaszkodott, hogy őt sokan antiszemitaik tartják. «Németországban, szolt a császár, engem sokan a zsidó-ék ellenségnek tartanak. De te véleked. A zsidó ér-telmes nép, melynek nemcsak egy terét lehet haszná-tanni. En a zsidóságunk csak a salakját gyűjtömb, a nélkül azonban, hogy ellenük előljárjunk lennék. «Eha benne felelt Umberto király. «En is így gondolko-zom. Minden felekezetenek vannak jó és rossz tulajdonsága-i.

Eljegyzés az uralkodó házban. Lipót Salvator-gárdezés és Dona Blanca de Bourbon hercegnő el-jegyzést kötött. A házasságkötés nov. 1-én történt meg. Az egyházi szertartás a görög-ortodox szertartással egy-plomban történt meg, hol a legzselőbb kőru rokonság volt jelen. Mint Bécsből jelentik, az esküvő aligha lesz meg egy éven belül, mert a főherceg nem lép előt elé addig, míg a törzsiúti tanfolyamát el nem végzi.

Megszóltatási házassági híre. Lapunk ma szá-mában az Abaujassani Közlöny után közöltük Pechy-Mano gróf házassági hírt. Most Kiderült, hogy az a hír való-talan. Pechy-Mano gróf egy Kassáról hozottak küld-öt táviratában maga ezaféle meg azt a fohászkodást köz-lötte, hogy az csak roszalkarata kolománya. Selves kézséggel adnak helyet a ezafolatnak s a hír odá-mát az ízelet forrásra hányjuk.

A németalföldi trón örökös. III. Vilmos né-metalföldi király nagy betegsége, s az a hír, hogy már a halálra vevődik, egyszerre a németalföldi trón örökösé-re, a kis Vilhelmina hercegnőre fordítja a figye-lmet. III. Vilmos királynak tudvalegöl minenek fia, mert Vilmos és Sándor hercegek fiatalon meghaltak, s egyetlen gyermeke a második házasságából született. Vilhelmina hercegnő, a ki most nyolc éves és négy-hónapos. Ha csakugyan trónra kerül, akkor a spanyol királyt kénytelen ő lesz a legutolsó koronás uralkodó. XIII. Alfonz nevű meg csak három éves. A kis hercegnő anyja az utóbbi években már többször volt vesztélyben beteg s pár évvel ezelőtt nagy gondban azott a király gyöngfének az államirátának. Attól tartottak, hogy a király halála végeles lesz a német-alföldi trónra. Hollandia európai területe kieszny ugyan, de nagy és gazdag gyarmatai vannak. Az ország ke-rekedése nagyon jelentékeny s legkevésbé se lehetne csodálni, ha valamelyik nagyhatalomnak keve jonne azt a kinevelést a magának vallhatná. Ebben az esetben pedig, bármily hősiesen harcolna is a kis Hol-landia, nem bírna sokáig a kizűreltet. Szerencsére a jogpírület egy bírtos alapon megszűnik már a kivül-zált nemzetek közt, hogy ez megment a Németalföldi te-

relétek a megcsokorlástól. Németországban ez idő se-zrint senki sem gondol rá, hogy a trónörökös kérdésebe beleavakozzék. III. Vilmos nagyon szerencsétlen volt első házasságából származott két fiával. Vilmos herceg 31 éves korában meghalt Párisban, Sándor herceg pe-dig a ki Karibadnak volt állandó lakója, csak két év-vel volt idősebb testvérénél, mikor utóéletre a halál. Sándor herceg egybírót sajnálatosan vagyott a koronára, nem volt benne uralkodói vér a közönyös volt minden iránt, a minék közöly volt a neve. Leginkább ez volt az oka, hogy Németalföld királya másodsor is megházasodott ebből a házasságból szá-rmazott a kis Vilmos hercegnő, a ki most az üresedés-re közel áll a trón örökösre. A király hatvanhárom éves volt, mikor Emma királyné a kis Vilma hercegnőt a világra hozta. A mi a trónörökös kérdését illeti, ez — mint már többször említettük — teljesen rendezve van a Európa egész nyugolatan várható be a dolgok folyá-sát. Míg a trónörökös hercegnőgyőrű lesz, regensé-gy Emma királyné megléll állani. Az oráni ház-ban 1848 előtt nem volt törvényes női trónörökös, sőt az 1848-iki alkotmány erről szölo intézkedés sem vonatkozik Luxemburgban. Ennek következtében Hol-landia le is mondta Luxemburgot, mely az oránia-naszaui ház főöségéig élt vissza. Nassau-i Adolf herceg tehát, a ki épp úgy jött, mint a mostani németalföldi örökös, meg fogja kapni Luxemburgra vonatkozó szuveren jogot, amél is inkább, mert ély szerencsés volt, hogy a német császárt a német kibékülhetett. Könyven meglehet azonban, hogy a 71 éves herceg azonban le fog mondani fia javára. Ha a kis Vilhelmina hercegnő nem maradna életben, akkor utána a király nővére, a szécs-veimári hercegnője szöba a trón. Így minos kizárva annak a lehetőséget, hogy egykor még vala-mely szécs-veimári hercegnő kerül a németalföldi trón-ra, az nem valószínű, hogy a mostani németalföldi örökös-ének kivételképpen legyen egy női örökös. Ugyan bizonyos, hogy a németalföldi meg öszes re-ményesége szöba a kis Vilhelmina hercegnőben van. Németalföldi mostani helyeje egybírót emlékeztet arra az időre, mikor Maria Terézia a trónra lépett. Akkor még napirenden volt az örökösödési háborúk s a nagy király erélye kellett hozzá, hogy Ausztriát és Magyarországát a fenyegető veszélytől megmenesse. Németalföldi szöba ezaféle mint egy gyermek kezében van.

Batzenberg herceg házasságáról az utóbbi időben az angol Truth és néhány németországi újság nyomán többször írtunk. A Truth most újra megér-síti azt az állítást, hogy Batzenberg herceg házassága csakugyan léte fog jönni. Azok a berlini levelek — úgy a nevezett lap — kik lapjaink azt jelenté-tek, hogy Batzenberg Sándor hercegnék Victoria porosz hercegnővel való házassága nem fog megtörténi, mert a császár ellene van és Bismarcknak politikai elvetelése a tény ellen, nem ismerik a helyzetet. II. Vilmos császár már három hónap előtt bejegyeztet a házasságot, csak azt köztötte ki, hogy Sándor herceg az esküvő után azonban mint megán ember éjjen. Bis-marck herceg ellenkezése pedig Frigyes császár halálával megszűnt. Anyja leány, hogy a herceg és a hercegnő között köteendő házasságra vonatkozó szerződést ökrányt most Coburg szász herceg közbe-vetésével fogalmaznak.

Batzenberg herceg esküvőjéről mint a Cobur-ger Ztg. írja, a ki az utóbbi időben jelent meg a második kötet, meg pedig Berlinben és Lipszden egyszerre.

Megszóltatási emlékek. A berg kastélyból ír-ják a múlt hó 30-áról, hogy azt az emlékszóbrát, mely II. Lajos király emlékére a 40 parízia emléket, ismeretlen területek megcsokorlították. A múlt hó 29-ől 30-ára veszőt egy újabb talpatárolt két fohászkodást elvették. A hatások eddig nem jöttek ki nyomán.

Doulanget és a Napóleondíjak. Doulanget leány fejelmélete alkalmából a Figaro a követ-kező érdekes részletet közli: Az esküvőre meg volt hívva du Barail, a párisi naplómű-párt bizottság elnöke is. Du Barail kérelmet tett Viktor hercegnél, hogy mily minőségben jelenjen meg az ünnepségen, az azt a választ kapta, hogy hivatalból, mint a párisi események elnöke, így is jelenjen.

Ügyvilágos trónkövetelő. Bukarestből távirato-zák, hogy ott Gaea Demeter herceg, a volt fejedelem legifjabb fia megmaradt. A herceg halála nagyon gyanus körülmények közt történt, úgy hogy jassioi hírek szerint valószínű, hogy ügyvilágos esete fog lenni.

Eperjes helyőrsége. Mint lapunknak Eperjesről írják, a király hűvös vésző 67. gy-ezred második zászlója, a mely mostanra K-Szebenben volt állomá-son, ma vonult be Eperjesre, hogy az újonnan épült zonyithassa hazait voltát: adjanak neki hivatalt, bírtósi esélyt.

Ez a leány megnyugtatta az urát. Elbűvösztöt fiatal a végre csakugyan elutazott, egy bizalmas szöba kíséretében, Marszlesbe.

A párisi fohászkodás lellel Danvillenek egyszerűen csak az volt a célja, hogy hazafias hetenkédséssel meg magát. Vilmaespásként is hatott hát reá, midőn olyan választ kapott, mely szaván fogta s a fővárosba szöltította, hogy ott hivatalt viseljen a jelenlegi kormány alatt.

Nem lehetett mást tenni, mint engedelmessékdni. Danville hat fölment Párisba, magával vive magát is a veszedelmek közt. Nyílt ellenségességben volt ekkor sógorával, és minél nagyobb aggodalmat és remegést okozhatott a hoga miatt Trudainének, annál szöbaebben tette.

Trudaine, híven a habköltő anyja kívánságához és a maga szereléhez, hogy minden veszedelem és üldözés közt mellette álljon testvére, utának ment Párisba; és a mely utózában őt látta a remuralom napjai alatt: abban az utózában lakott ő is.

Danville meglepte az, hogy előjötték fölajánolt szöba: de meg jobban elbűvölt, midőn megtudta, hogy a hivatalt, melyet számára kijelöltek, a felgyelölő állás volt a titkos rendőrségnek ugyan-abban az osztályában, melyben Lomaque ügynök volt.

Robespierre és társai kelőben mérlegették embere-roket — elegendő pénze és elegendő helyi befolyása volt ahhoz, hogy alkalomsan tanulmányozzák. Jól tud-ták ő, hogy mely tevékenítségben nem lehet benne bízn, és miképp lehet használni.

A titkos rendőrség ügyei olyan teendők voltak, a melyekre egy éven ilyen lelkiismeretlen és ravasz ember volt a legalkalmasabb; és hogy ravaszgáttól híven az állam szöbaoltatában érvényestte: erre biz-tonsítékul szolgálhatott Lomaque-nak a hivatalban léte. Az elbűvösztöt eseléd épen a legalkalmasabb ítem volt arra, hogy a gyanu alatt álló urat szemmel tartsa.

Igy történt, hogy a párisi titkos rendőrség osztá-lyában, a remuralom alatt, a Lomaque előbbi ura növeg most is ura, felelvölője volt neki: a fel-ügyelő, a kinek nyilvánosan ő tartozott felelősséggel, és egyuttal a gyanusított ember, a kinek minden legeskevényebb szavára és tetteire titokban vigyázni kellett.

Lomaque-nak az arca egyre szöbaorubb és komorabb lett, a mint magányosan üldözött ott az elmúlt öt év változásain és viszontagságain. A szöbaeszté templom-torony órája, mely hetet üdött, eberszét föl emelke-déséből.

Elvendezte a szécs-veimári előtte heverő íromá-nyokat, s az aztó felé tekintett, mintha azt várd, hogy helyt valój; azután pedig, látva, hogy még mindig egyedül van, kezébe veté egy írományt, mely először ébresztette volt benne azokat a hosz-szas, borús gondolatokat.

(Folytatás következik.)

II.

Lomaque-nak az arca egyre szöbaorubb és komorabb lett, a mint magányosan üldözött ott az elmúlt öt év változásain és viszontagságain. A szöbaeszté templom-torony órája, mely hetet üdött, eberszét föl emelke-déséből.

UJDONSÁGOK

Lapunk melléklete a következő közlemények tartalmazza: Iradalom. A vértöről szölo táviratjairól. Törvényjavaslat az állami vas-utak terhelő adósságok kötvényének s a föld-teremtésügyi adósságok beállításáról s a mérsékelt karnatósú államkötvények beállításáról. Törvényjavaslat az állami vas-utak terhelő adósságok kötvényének s a föld-teremtésügyi adósságok beállításáról s a mérsékelt karnatósú államkötvények beállításáról. Törvényjavaslat az állami vas-utak terhelő adósságok kötvényének s a föld-teremtésügyi adósságok beállításáról s a mérsékelt karnatósú államkötvények beállításáról.

— Személyi hírek. A király november má-sodik felében pár napra Bécsbe utazik s újból visszatér Gödöllőre. — A királyi eddigi megál-podás szerint december elején tér vissza Corfuból. — Szölo főhercegnő november közepén erköből Gödöllőre. — Stefánia trónörökös Károly Lajos főherceg nevérepejére Reichenauba utazott. — Izabella főhercegnőt tegnap setakozás közben elragadták lovai, de a szögdülő lovakat sikerült megállítani, úgy hogy a főhercegnőnek és leányai-nak nem történt baja. — III. Vilmos császár leg-kevebbé a meiméinig, oburg és veimári udvar-ronál tesz látogatást. — Mihálygyörgy György nagy-herceg Berlimben sulyosan megmegelédett. — Gu-liméri pápai nuncius tegnap hosszabb látogatást tett Szögyény László osztályfőnökönél. — Br. Appel bosznai kormányzó visszatért Szerajevából. — Kovács Lajos m. kir. államvasuti felügyelő a köz-munka- és közlekedésiügyi miniszter a budapesti tüzelteljeség főnökeve nevezte ki.

— A király Budapestén. A király november 5-én, hétfő reggel 6 óra 30 perczkor indul Gödöllőre s 6 óra 19 perczkor érkezik Budapestre, a központi sze-mélyautóval. Egyenesen a budai várpalotába látog, hol délelőtt 10 óráig kezdve általános kihall-gatást ad a még aznap délután 4 óra közötti Udöllőre.

— A németalföldi király állapotáról ma megnyugtatóbb hírt hoz a táviró Haagból. E szerint a közvetlen veszedelem elmúlt, s a király a körülményekhez képest jól érzi magát. Jól tollótte az éjt, s állapotában szemmel látható javulás állott be. Toknákn állapota megengedi, hogy szöbdárab-lyalékokat vegyen magához. A király ismét meg-kezdte szokott foglalkozását.

— A válla-s és közoktatásiügyi miniszter fo-gadónapja. Gróf Csáky Albin válla-s- és közoktatási-

REMURALOM NAPJAIBÓL

WILKIE COLLINS

ELSŐ RÉSZ.

Az ajtóban Trudainénel találkozott, ki szokatlan élelenségéggel mondta neki: On, úgy hiszem, visszatagy Danville-n asszony-lyan Lomba?

— Meg ma, felelt Lomaque. — Ha hallana ott, vagy a közelében, valami alkalmas lakást nóden ember számára, folytatá Tru-daine halkab hangon s még gyorsabban, mint az imént, — nagy szöszegéssel tette, ha tudnána velem. Lomaque bólintott, de melélt fölfeleltet volna egy kérdést, mely a nyelve hegyén volt, Trudaine már besietett a házba.

— Alkalmas lakást nóden ember számára! — Iméde magában a jószögdarabot, a mint egyedül állt ott a lépcsőn. — Vagy Lyonban, vagy Közéle-ben... Lám, lám, Trudaine ur, ha ezt a laká-s-keresést összevetem azzal, a mit tegnap este mon-dott; úgy hiszem, meglehetősen közel járunk a való-dhoz. Ön visszatáirította a párisi tanárságot, barátom, ez bizonyos, és segítem is, hogy miért!...

— Gondolkozva állott meg s báljósúta szemöldökével a kezével a fejét. — Milyen uszta ott lenn az ég... fölöttel némi szömlat után. Bőljaltva a ravogyó előt égre, — milyen uszta ott lenn az ég, de egy másik szem-lyen úgy báljósúta meg az égen felhősököt látok föl-talán, kis felégt, mely sokat takar el s melyet zöndre nézve figyelmelem fogok kísérni.

— De még nagyobb változások mentek végre Fran-ciaországban az égen. — A mi ott érvél az előtt zöndülés volt, ma forradalom — forradalom, mely trónokat, fejedelemsége-ket, lakóházakat! forradalom, mely koronázatlan, örökösök nélkül való királyokat tett meg, maga nyilvánosan mellékk a tanácsosokat, s azután veresen ranglata le őket a trónról, tüzével, forradalom, mely köztársasággal, vadul dúrókolt fölávast, mindaddig, a míg csupán egy király maradt, a ki még egy kis ideig uralkodhatik rajta és fekeztetheti. Ez a király a Remuralom és 1794 az ő uralkodása éve.









KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen. Címzett utaltatott hirdetések minden közlő után még 30 kr. belföldi és 40 kr. külföldi.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldött, és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Nyilvános majolika porcellánzórnac égetési vállalat

Veszprémi Samu

Házasság

Csinos fiatal nő

R. V. 1868.

Willibald M.J. 2458.

Eladás. Használt és új pénz-sekrények

Benedek Lajos és társai

Carl Kuhn & Co. Bécsben

MEGSZÜNIK A FOGFÁJÁS

Malini torma

MARTINY H.

FISCHER LÁSZLÓ

lombfűrész

Ajánlat

Kajszi-barackfák

Nem szedélgés

Helyiség változtatás

WATERBURY

MEIDINGER HEIM H.

Urasági főzőnő

Alkalmazást nyer

Vétel

Alkalmazást keres

Bejegyzett ügyvédek

Különféle

Magyar fémm- és lámpaárú-gyár részv. társaság

asztali- és függő-lámpa

Életgerjesztő

Telephon! LÖWINGER M.

400 frt kölcsönt

Alkalmazást nyer

Alkalmazást keres

Bejegyzett ügyvédek

Különféle

Magyar fémm- és lámpaárú-gyár részv. társaság

asztali- és függő-lámpa

Életgerjesztő

Társnak ajánlok

Mit találnak

Tanfolyam

Dió-kivonat

Gummi!

Pénzt

Jelzalog-kölcsönt

Bor, söresarnok és etterm megnyitás

Titkos betegségeket

1888 MELLE Magyar... (Vertical text on the right edge)











A 70. § (m) meghatározza, hogy a védőörvénynek mely büntető határozata nyerne alkalmazást a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 71. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 72. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 73. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 74. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 75. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 76. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 77. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 78. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 79. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 80. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 81. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 82. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 83. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 84. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 85. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 86. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 87. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 88. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 89. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 90. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 91. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

A 92. §, a szakszolgálatok elnevezését, a katonai bíró hatóság által szemlélve...

c) örökölt műve gazdasági... d) családi körülmények...

e) örökölt műve gazdasági... f) családi körülmények...

g) örökölt műve gazdasági... h) családi körülmények...

i) örökölt műve gazdasági... j) családi körülmények...

k) örökölt műve gazdasági... l) családi körülmények...

m) örökölt műve gazdasági... n) családi körülmények...

o) örökölt műve gazdasági... p) családi körülmények...

q) örökölt műve gazdasági... r) családi körülmények...

s) örökölt műve gazdasági... t) családi körülmények...

u) örökölt műve gazdasági... v) családi körülmények...

w) örökölt műve gazdasági... x) családi körülmények...

y) örökölt műve gazdasági... z) családi körülmények...

aa) örökölt műve gazdasági... ab) családi körülmények...

ac) örökölt műve gazdasági... ad) családi körülmények...

ae) örökölt műve gazdasági... af) családi körülmények...

ag) örökölt műve gazdasági... ah) családi körülmények...

ai) örökölt műve gazdasági... aj) családi körülmények...

ak) örökölt műve gazdasági... al) családi körülmények...

am) örökölt műve gazdasági... an) családi körülmények...

ao) örökölt műve gazdasági... ap) családi körülmények...

aq) örökölt műve gazdasági... ar) családi körülmények...

as) örökölt műve gazdasági... at) családi körülmények...

au) örökölt műve gazdasági... av) családi körülmények...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

szabta honvédségi szolgálati kötelezettségének idején...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

felvettől beható tanácskozás alapján megteremt...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

tettél fel ezen §-ban, mivel különben ezen §-ban...

A honvédségről szóló törvényjavaslat.

1. §. A honvédség a fegyveres erő egyik része; háború idején a hadsereg felállítására és a belső rendre, béke idején pedig a honvédség felállítására és a honvédség felállítására és a honvédség felállítására...

Indokolás a honvédségről szóló törvényjavaslatához.

A honvédségről szóló 1808. évi XLII. törvények már már nagy részben elavultak. Több szakasza mindárt a hatvenes évek elejéig fogva több rendbeli, a jelen törvényjavaslat 26. §-ában elsősorban törvénykezéssel által módosított.

A katonai behívási parancs iránt tanúsított engedetlenség és az erre szabott megbüntetéséről szóló törvényjavaslat.

1. §. A katonai (honvéd) esküvel kötelezett egyén, a ki a behívási parancsot nem engedelmessé teszi, a bűntudatát kövezi és a következőkben: 1. ha a behívási parancsot az illetékes parancsnoktól a sori (honvéd tényleges) szolgálat teljesítése céljából adta ki; 2. ha a behívás őt Felsőre a Király parancsára a hadseregnek, hált tengerésznek vagy honvédségnek hadilészáma naplós részleges vagy teljes kiegészítése végett adott ki; 3. ha a behívás iránt a behívási parancs a honvédség felállítására szolgáló törvényben meghatározott feltételek mellett bocsátott ki és a bűntudatát kövezi...



Hirdetmény.

Alulírott esdőttemegondok ezennel közhírré teszi, hogy a... 1927... 48 krra becsült bor, hordóval, 350 ft. 77 krra becsült...

PARALL FERENCZ, h. ügyvéd... Budapest, IV., Ujlág-utca 33.

Folyékony arany és ezüst, An das DEPOT chemischer Produkte... Brunn, Ferdinandsstrasse 8, 7603

Lópokrócainkra

figyelemre, melyeket 126 cent széles és 6 lóra való sima... 130 cent széles és 5 lóra való sima...

Gácsi posztógyár... Budapest, fűrdő-utca 10.

MINDENYIT KAPHATÓ... GIACCHINI SUCHARD... CACAO... KÖNYVEN OLDHATÓ KAKAO

Sípőcz-rele gyógyborok!

Ezen közkedveltségnek... Pepsin-bor, Coca-bor, China- és China-vasbor... SÍPŐCZ ISTVÁN

STERNBERG ARMIN hangszergyára

Budapest, VII., Kezeipont 36. szám alatt... (A Révész kőműves)

CHOCOLAT LEJET... N. LEJET... Gouffé et Compagnie

Villamos sürgőnyzők és fűveszélők... HATSCHER BELA... Budapest, IV. ker., Zsibars- és Váci-utca 3. sarkán.

Fontos szenvedőknek!... PÁRTOS... PÁRTOS TESTVÉREK... Budapest, V. ker., Kezeipont 36. szám alatt.

DITMAR R. cs. és kir. szab. BECS. Raktár: Budapest, nádor- és fűrdő-utca sarkán. bécsi villám-lámpa 30" (1888. szabadalom) gómbalaku vakító féhérségű láng, felülmú más szerkezetű villám, belga stb. lámpákat, melynek rendkívüli világító ereje 105 gyertyának...

Ditmar R. cs. és kir. szab. 30" villám-lámpája... Dítmar R. világhírű biztonsági petróleuma...

Ditmar R. raktárában Bpsten nádor- és fűrdő-utca sarkán. Súly és minőségért kezesép. Minden mennyiség bérmentre házhoz küldetik.

HOCHMANN LAJOS... házi vasbutor, aczélsodrony, ágybetét gyára. Budapest, VII., Rottenbiller-utca 9.

Magyarhon első, legnagyobb és legjobb hírnevű órákijelző. BRAUSWETTER JÁNOS SZEGEDEN... cs. kir. és m. kir. szab. chronometer... Budapest, V. ker., Kezeipont 36. szám alatt.

Fontos cigarettázóknak!... „LA COCARDE”... A legfinomabb és legjobb cigarettapapír... Budapest, V. ker., Kezeipont 36. szám alatt.

VAN HOUTEN-féle tiszta el van ismerve CACAO legjobbnak és használatban a legolcsóbb. Mindenhol kapható a finomabb győgyfűkereskedésekben...

WADLSTEINER F. és f. sa... ajánlják dusan berendezett üveg és porcellán-raktárakat, lámpák, pipetokrök és csillárok. A CHRISTOFLE-EZÜST magyarországi főraktára.

Frankl A. Herm. és Fiai... vas-, szerszám- és érczárú nagykereskedés... Budapest, VI. ker., Mező-utca 66-68. II. Ruppasse Nr. 9.

uradalom... Kész iruhák, GROSSMANN S. Budapest, Deák Ferencz és bécsi-utca sarkán.

Posztó... Gyári raktár cz. weissen Lamm in Brünn.

Idegbajosoknak könnyebbülés és gyógyulás!... kiket gutaütés szokott érni... Budapest, V. ker., Kezeipont 36. szám alatt.

1888 I... SZER... BUDAPEST, IV... KÉZTARTÓK... DAK... Megtérít... nos látvány... uralkodó... tok harc... ján az ell... pokkal, ol... lyenhez... távirat... közlemény... ultramar... pártokról... talan és r... ekkép meg... hgyják a... jök zudít... a császár... lini város... Lpokra, a... hogy o m... rost, akár... nos bef... szög törv... szes szúr... olyat, me... don leg... gyállyal... végül a... czárul sz... továbbra... ezimű sz... abban a... son. Berli... eme külf... mint a p... Jellemző... nika leny... császár k... Az orv... zottsággal... vin, hogy... lino er... napra ell... Egyedül... kövöld... A czár m... ideje mo... A győ... jelent, a... Góltól... zök, mely... hogy a... sen val... való vis... lam; a p... sen fog... toli kü... tart. Ann... len sz... és mint... Közb... veltető... A pap... talnak a... kovetel... tenné m... erdeket... követel... til az e... tengeri... voltak... zik a k... egész... A me... Tournay... XIII. sz... nyilat... és hív... kitesvé... dásukna... s buzg... Ama... Tournay... elhozta... oy ked... get érz... nak és... leték h... irant v... Hívei... talban... belga p... ges f... ben Pé... eges v... hogy v... nyarult... kívánat... lenség... ása, a... lódi po... Az o... és öt p...